NOpoG Tou HRKOUG TWV KAAdwV (20¢ Nopog Tou Horton)

Ta abpoloTIKA WUNAKN TwV S1IadoXIKWE HEYAAUTEPWV TAEEWV KAGOWV £VOC
udpoypa@ikou JIKTUOU, TEIVOUV va OXnNMATioouv piav al&ouoa YEWUETPIKN
akoAoubia, Tng onoiag NpwTog O0pog €ival TO JECOV WAKOG TWV KAGdWV 1ng
TAEewC kal Aoyoc, o Adyog Tou prkoug RL.

SLu = L1RL(u-1)

'Onou L1: To péoo pnkoG Twv KAAdwvV 1ng Ta&swc, u: n {nToupevn TAa&N,
RL: 0 AOyocG Tou WRKOUG

H HOPQOUETPIK) NAPAPETPOC Tou  udpoypadikou OIKTUOU Mou
ovopaletar Adyog Tou pRkoug (RL) ekppalel To AOyo METAEU ToU
abpoIoTIKOU PNKOUG TwV KAGDWV Hiag dedopevne TAEng dia Tou aBpoloTiKou
MNKOUC TwV KAAdWV TNC ENOMEVNG TAENC.

RL=ZLu/Z(Lu-1)

Lu: To péoo PNkoG Twv KAAdwV TAEEWC u, L1: To JECO PNKOC TOU KAGdoU
1n¢ Ta&ewe, u: n {nToUpevn TAEN.

‘Exel dlanioTwOei OTI yia TOV €VTOMNIOWO TOU OUVTEAEOTN OIaKAAdWONG
Kal TNV €pappoyr Tou vopou Tou aplfpol Twv kKAAdwv KaTtaAAnAdTEpPOG
TPONOG apibunong civar autog nou npotd8nke and Tov Strahler. Kai
auTdc Ba xpnoiyonoindei yia Tnv apidunon Twv SIKTUWV OTIGC AOKNOEIG.

Mapadderyua epappoyric Tou Nopou Tou Ukous Twv kKAddwv

[ | KAador 1ng

KA&dol 2ng
KAd&dol 3ng
B «iasoi4nc

. KA&dorl 5ng




u Nu Lu “Lu S'Lu RL Au Du Fu

1 156 43.39 0.278 0.278

2 33 9,958 0.301 0.579 2.084

3 7 12.01 1.715 2.295 3.958

4 2 5.244 2.622 4917 2.142

5 1 1.681 1.681 6.598 1.341 21.71 4.25 9.17

Nouocg Tou MkKoucg Twv KAGSwvV
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ABpoiaTIKG Peao prkog (ELu)

TaGEN kKAGOWv (u)

Y3poypa@Iikn NUKVOTNTA KAl guxvoTnTa

YOpoypapikri nukvoTnTa

Ydpoypa@ikn nukvotnTa (D) evog udpoypagikou JIKTUOU OVOUAleTal o
O€ikTNG MOU OUYKpivel TNV OXeTIKN O1aBpwTikA 0pdon N alwg Tnv
IKavoTnTa OIaBPWTIKAG OPAONG TWV KOITWV TWV MOTAM®WV HETAEU Twv
Aekavwv anoppong. O deiktng autog (D) ekppalel To PAKOG TWV NOTAMIWY
KOIT®V OE PiNIa ava TETPaywviko WiAl Aekavng anopponc () km/km?).

Ydpoypaikn nukvoTnTa (D) opileTal o AOYoG Tou GUVOAIKOU HRKOUG OAwV
TwV KAAOwV Tou JIKTUOU NPOC TO YRAdOV TNG Aekavng Nou NEPIKAEIEI TO
dikTUO.

D = ZLu/Au Movadeg peTpnong : km-1

TIHEC TNC UdPOYPAPIKNG MUKVOTNTAG MIKPOTEPEG and (5) BewpoulvTal
XaMNAEG kal unodnAwvouv BiKTua HE apai avantuén Twv KAGdWv Touc.
TiuEG PeTall 6 — 20 Bewpouvral evOIAPEDEG, €vew Yid NOAU nukva
udpoypa@ika dikTua ol TIPEG kupaivovTal anod 20 €wc 40. e €EQIPETIKEG
NEPINTWOEIC ONWCG Yia Napadelypa katd Tnv dnuioupyia Badlands ol TIPEG
TNG UBPOYPAPIKAG NUKVOTNTAC UNopouv va unepBolv Ta 100 km/km™.

24



H udpoypa@ikr) NukvoTnTa €ival £vac noooTIKOG JeiKTNG 0 onoiog €ival
€uqioBnToC oTNV WETABOAR TwV BPOXONTWOEWY, OTIC AAAAYEC YewAoyiag Kal
YEWAOYIKOV Oopwv, €da@wv, kai BAGOTNONG WEoa O Hia UOPOAOYIKN
Aekavn. MIKpEC apiBUNTIKEC dIAPOPONOINCEIC avapeoa O AekAvec (M. 2 HE
3 MHovadeg) Oev &xouv 101aiTEPN onuacia o avtiBeon He PeyYaAUTEPEG
dlapOoponoINCeIC Ol OMoiEG avTavakAoUv Apeca oTn Hop@n Kal OTIC
A&IToupyieg Tou JIKTUOU.

YOpoypaikrj ouxvornra

H udpoypagikn ouxvOTNTA anoTeAEl £vav avTioToIXo UdpoypaAPIKO
O€iKTN 0 0M0iog OUYKPIVEI TOUG apIBPoUG TwV KAGdwv Tou dIkTUOU Kal TV
avanTuén Toug PeTaEU Twv Aekavwv anopponc.

Ydpoypaikn auxvotnTa (F) opileTal o Adyog Tou guvoAikoU apiBpol Twv
KAGOWV MIag Aekavng npog To epadov TNG Aekavne auTnc.

F = ZNu/Au Movadeg pérpnong: miles? i km™
Aoknon 5".

A) Na apiBunoeTe To udpoypaAPIKO
OIKTUO Kal va JIEPEUVNOETE TNV I0XU TOU
NOHOU TwV PNKWV TWV KAGdwv (2°
Nopoc Horton).

B) Na unoloyioeTe TNV TIUn TNG udpo-
YPAPIKAG NUKVOTNTAG KAl CUXVOTNTAG YIa
TNV udpoAoyIKn Aekavn.

) av Ta UYPONETpa Twv onueiwv A, B, C
... KAn. "Exouv oUp@wva pe Tov
NapakaTw nivaka va unoAoyioTouv ol
TIMEC HEONG KAIONC yIa Ta TUAKATA Tou
udpoypaPikou dIKTUOU.

A= 730m B= 660m C= 600m D= 535m
E= 465m F= 400m G= 330m H=260m

KAipaka 1:50.000
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‘Acknon 6".

ApiBueioTe To UdPOYPAPIKO diKTUO Kal anodeiETe OTI IoxUEl 0 NOPOG Tou
MNKOUG TwV KAGdwv. YMoAoyioTe Tnv udpoypagikr) NukvoTNTa Kal Tnv
udpOYPAPIKr) CUXVOTNTA OTIG AeKAveG 4n¢ TAENG Tou pEPaTog KapaBopulog
Kal oXOAIQoTE TIC NApATNPNOEIC 0ac.
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